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Prot. n.                                                                                                    Favara, 03/03/2022
C I R C O L A R E    N. 194
OGGETTO: Graduatoria interna di Istituto docenti ed ATA a.s. 2022/2023.

A tutti i docenti
Al personale ATA
AL D.S.G.A.
AL SITO WEB - SEDE
Al fine della formulazione delle graduatorie interne per l’individuazione dei soprannumerari, tutto il personale titolare, in servizio dal corrente anno scolastico presso codesto istituto è tenuto a compilare la scheda e le eventuali dichiarazioni allegate attestanti il diritto all’attribuzione del punteggio riferito al servizio ed alla continuità, le precedenze relativamente ad esigenze di famiglia o titoli, o eventuale esclusione dalla graduatoria. Le graduatorie saranno formulate tenendo presente che debbono essere valutati soltanto i titoli in possesso degli interessati entro il termine previsto per la presentazione della domanda stabilite dall’ordinanza sulla mobilità per l’ a.s. 2022/2023 N.45 del 25/2/2022.
Saranno esclusi dalle graduatorie per l’individuazione dei perdenti posto da trasferire d’ufficio   I soggetti beneficiari della legge 104/92.
La scadenza per la presentazione della documentazione è fissata per il 15 marzo 2022 per il personale docente e per il 25 Marzo 2022 per il personale ATA, al fine di consentire agli uffici di presidenza la pubblicazione delle graduatorie entro i quindici giorni successivi la scadenza delle domande di mobilità.
La documentazione di cui sopra dovrà essere presentata tramite email all’indirizzo agPM02000Q@istruzione.it.
Il personale già utilmente inserito nella graduatoria d’ istituto dell’anno scolastico precedente è tenuto a compilare e depositare la scheda allegata solo in caso di variazione dei titoli posseduti o delle esigenze dichiarate.
Tutti i soggetti beneficiari della legge 104/92 debbono compilare l’allegato relativo alla propria situazione per chiedere l’esclusione dalla graduatoria interna di istituto.
Il Dirigente Scolastico

(PROF.SSA MIRELLA VELLA)
Firma autografa sostituita

 a mezzo stampa ai sensi

 art. 3 comma 2 Dlgs 39/93
